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1. fx)=x3—-4x+1
f(x) egrisinin x = 0 daki tegetinin egimi kactir?

A)-4 B) -1 00 D)1 E)3

X
2, f(x)=xz+z+\/§+1

f(x) egrisinin x = 4 daki tegetinin egimi kactir?

A 1 B)3 C 2 D)6 E 17
); B ) 5 ) ) S
3. fx) = (2x+1)3
f(x) egrisinin x = —1 daki normalinin egimi
kactir?
A 1 B ! C ! D 1 E 3
) )-3 O-¢ D B
2x+a
4. f =
() 3x—-5

f(x) egrisinin x = 2 deki tegetinin egimi 17 ise
a kactir?

A) -9 B) -5 00 D) 2 E)7

5. f(x) = x*-3x
f(x) egrisinin x = 1 deki tegetinin denklemi

asagidakilerden hangisidir?

A)y—-x+3=0 B)y—-x—-1=0 Oy+x+2=0

D)2y+x+1=0 E)y—-2x—-4=0

6. f(x) = (x* +vVx).(x3-1)
f(x) egrisinin x = 1 deki normalinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A)y—-x+6=0 B)y—-6x—1=0 Cy+6x+2=0

D)6y+x—1=0 E)x—6y—4=0

7. f(x) =x%>—-3x+2

f(x) egrisinin hangi noktadaki tegetinin

egimi 5 dir.
A)(1,1) B)(2,3) € &,6) D)(5,5 E)(7,1)
8. fx)=x*-x-2
f(x) egrisinin hangi noktadaki tegeti
y—7x+1 =0 dogrusuna paraleldir?
A)(1,11) B)(2,1) € (4,10) D)(6,6) E)(7,1)
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9. f(x) =x%—4x+4
f(x) egrisinin hangi noktadaki tegeti

2y—x+1=0 dogrusuna diktir?

A)(1,1) B)(2,3) € #4,6) D)(5,5)

10. fx)=x*+x+1

f(x) egrisinin bir tegeti y = 5x + b ise b kactir?

A)-2 B)-1 0o D)1 E)2

1. fx)=x*+x+a
f(x) egrisinin bir tegeti y =3x+ 1 ise a kactir?

A) -1 B)—% 00 D)1 E)2

12. f(x) =x2 —4x+1
f(x) egrisinin x eksenine paralel tegetinin degme

noktasinin apsisi kactir?

A) -1 B)—% 00 D)1  E)2

E)(7,1)

15.

13. YA

14.

Egim = 5

y = flx)

O
=
s 4

f(x) egrisinin A noktasinda egimi 5 olan tegeti

cizilmistir. Buna gore f(4) + f'(4) kactir?

A9 B)10 (11 D)12 E)15
Ya y = f(x)
L‘L\

2 [

1

L >
(o) 3 X

Yukarnidaki grafikte f(x) egrisinin A noktasinda x
eksenine paralel tegeti gizilmistir. Buna goére
4.f(3) + 5.f'(3) kaca esittir?

A7 B8 09

D) 11

E) 13

Yukaridaki grafikte f(x) egrisinin A noktasin —

daki d tegeti cizilmistir. Buna gore f'(1) kactir?

16. A
1
h(x) = (3x+1).f(x) +x ise h'(3) Kkactir?
A2 B)7 011 D)14 E)20
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